
SEMINAR ZA SUDIJE 
 
 
Voditelj: …

      …

 
Ovaj sedmodnevni seminar u organizaciji AVEL YACHTING DOO predviđen 
je  za  sve  koji  su  upućeni  od  strane  Jedriličarskog  Saveza  Crne  Gore, 
jedriličarskih klubova i pojedinaca, a koji bi željeli napraviti karijeru u suđenju 
nacionalnih i međunarodnih jedriličarskih regata.

Pored teorijskog, omogućen je i praktični dio obučavanja u trajanju od sedam 
dana, kako bi učesnici obogatili svoje znanje i iskustvo u suđenju.

Prvog  i  drugog  dana  treninga  dvobojskog  jedrenja  omogućiti  ćemo 
učesnicima  da  fizički  prisustvuju  animiranom  startu  kao  vrsti  podloge  za 
teorijski  dio  koji  slijedi  krajem  dana.  Ukoliko  vremenske  prilike  dozvole 
izvršićemo, takođe, i animirani start flotne regate.

U teorijskom dijelu govoriće se o formatu dvobojskog i flotnog jedrenja u pred-
startnom periodu, pravilima regata, pravilima suđenja, a biće omogućeno i da 
se upoznate sa najvažnijim situacijama tokom starta regata. Takođe, učesnici 
će dobiti informacije o tome kako nastaviti sa profesionalnim usavršavanjem 
njihovog znanja, kako dobiti sertifikat za suđenje nacionalnih i međunarodnih 
regata, i ostale neophodne informacije vezane za ovu tematiku.

Za praktični dio biće postavljeno adekvatno regatno polje sa oznakama, koje 
će biti namijenjeno za trening takmičara, kao i za praktični dio seminara.

Nakon završetka praktičnog dijela seminara, učesnici će biti podijeljeni u više 
grupa (u zavisnosti od njihovog slobodnog vremena) i biće prisutni na samom 
dvobojskom  takmičenju,  koje  će  trajati  narednih  pet  dana.  Cilj  tog 
prisustvovanja je sakupljanje što više iskustva iz suđenja regata. 

Cijena seminara po osobi iznosi 100 EUR. U cijenu seminara je uključeno 
predavanje, dva instruktora, tri plovila, postavljanje regatnog polja, literatura i 
PDV. U cijenu nisu uračunati hrana i smještaj.
 

Termini: 02.11.2009. - 08.11.2009. 

Organizator zadržava pravo promjene programa. 
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